

Of. N°.0038/2022 - C.E.

Salvador, 10 de janeiro de 2022.
Prezado Senhor,
Cumpre-nos encaminhar a V. Sa, em anexo, cópia da Moção no. 25.260/2021, de autoria do Deputado Eduardo Salles, manifestando pesar pelo falecimento do Sr. Ruy Carlos Carvalho Santos, distinto médico, exvereador e ex-candidato a prefeito de Ilhéus.
Encarecemos que o teor dessa Moção seja transmitido aos familiares enlutados, com as expressões de pesar desta Casa Legislativa.
Atenciosamente,
Deputado JÚNIOR MUNIZ
1º Secretário
Ilmo. Sr.
GERALDO CARLOS CARVALHO
ILHÉUS - BA

## Quadro de Assinaturas

## Assinado por DENIVALDO MUNIZ LOPES JUNIOR em 10/01/2022 11:56

Sua autenticidade pode ser verificada no Portal ALBA através do QRCode abaixo ou endereço http://certdigital.alba.ba.gov.br:80/autenticacaodocumento/autenticacao?codigoAutenticacao=2022560631



MOÇÃO Nº \_\_\_\_\_/2021

Moção de Pesar pelo falecimento da Sr. Ruy Carlos Carvalho Santos.

O deputado que esta subscreve vem, na forma regimental, requerer a inserção, na Ata dos Trabalhos da Assembleia Legislativa da Bahia, a presente MOÇÃO DE PESAR, manifestando sua solidariedade, a ser encaminhada à família, pelo falecimento do Sr. Ruy Carlos Carvalho Santos, distinto médico, ex-vereador e ex-candidato a prefeito de Ilhéus.

O Sr. Ruy Carlos Carvalho Santos dedicou sua vida a servir a família e a população de sua comunidade. Era um exemplo de ser humano, reconhecido por sua conduta íntegra, sendo muito querido, admirado e respeitado pelos amigos e por toda a população.

Por meio desta Moção de Pesar, expresso as mais sinceras condolências e profundo pesar à família de Ruy Carlos Carvalho Santos e à população de Ilhéus.

## Sala das Sessões, 29 de dezembro de 2021. Deputado Eduardo Salles

Geraldo Carlos Carvalho (irmão) - (73) 98109-0018

Endereço: Praça São Jorge, 20 - Centro. CEP. 45.653-350. Ilhéus / BA.

## Quadro de Assinaturas

Assinado por EDUARDO SEIXAS DE SALLES em 30/12/2021 10:45

Sua autenticidade pode ser verificada no Portal ALBA através do QRCode abaixo ou endereço http://certdigital.alba.ba.gov.br:80/autenticacaodocumento/autenticacao?codigoAutenticacao=202188F827

